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============================================================================== 

Results Summary: Multiple Choice Responses 

============================================================================== 

 

                                  % Disagree-----.   .-Strongly Disagree % 

                              % Agree--------.   |   |   .-Don't Know % 

                        % Strongly Agree-.   |   |   |   |   .-Not Applicabl % 

                                         |   |   |   |   |   |        # resp-. 

1 The course material was well          88  12   0   0   0   0              16 

   planned and appeared to follow an 

   orderly sequence. 

2 The textbook(s) and/or other          56  44   0   0   0   0              16 

   recommended reading materials 

   were useful and important 

   complements to the course. 

3 In general, the instructor was        69  31   0   0   0   0              16 

   well prepared for classes. 

4 The instructor was always punctual    75  25   0   0   0   0              16 

   and gave forewarning of possible 

   absences from classes. 

5 The instructor was able to explain    62  25   6   6   0   0              16 

   ideas and concepts clearly. 

6 Generally, the instructor has made    69  19   6   0   6   0              16 

   this course as interesting as the 

   subject matter would allow. 

7 The instructor's speaking style       56  19   6  12   6   0              16 

   and mannerisms enhanced the class 

   presentations and discussion. 

8 The instructor's written or oral      31  19  19   0   6  25              16 

   comments on my work have been 

   useful. 

9 The instructor encouraged             44  44   6   0   6   0              16 

   questions and/or student 

   discussion. 

10 The basis on which grades were       75  25   0   0   0   0              16 

   determined was stated at the 

   beginning of the course. 

11 The exams and assignments were       94   6   0   0   0   0              16 

   fair assessments of the learning 

   expected in the course. 

 



12 Considering the size of the          88  12   0   0   0   0              16 

   class, return of exams and 

   assignments has been prompt. 

13 The instructor has been available    56  31   0   0   6   6              16 

   for consultation outside of class 

   time. 

14 Individual students were treated     69  31   0   0   0   0              16 

   with respect and without 

   prejudice. 

15 The instructor stimulated            50  38   6   0   6   0              16 

   independent thinking and a 

   questioning attitude. 

16 Considering my reasons for taking    69  31   0   0   0   0              16 

   the course, I am satisfied with 

   it. 

 

                              # Average------. 

                          # Heavy--------.   |   .------Light # 

                                         |   |   |                    # resp-. 

17 Given that a full course load is      1  10   2                          13 

   five courses, the work required 

   in this course was:  

 

                                  # 3------------. 

                              # 2------------.   |   .----------4 # 

                          # 1------------.   |   |   |   .----------5 # 

                                         |   |   |   |   |            # resp-. 

18 Your year of study                    6   2   5   0   1                  14 

 

                              # 3 to 7-------. 

                          # 2 or fewer---.   |   .----8 to 20 # 

                                         |   |   |                    # resp-. 

19 How many other courses have you      12   0   0                          12 

   taken in this department? 

 

                          # Yes----------.   .---------No # 

                                         |   |                        # resp-. 

20 Is this course part of your           7   8                              15 

   proposed major? 

 

 

 



============================================================================== 

Results Summary: Text Responses 

============================================================================== 

A. What aspects of the course and/or instructor's teaching are good and 

   should be retained? 

B. Which aspects need improvement? What suggestions do you have for such 

   improvements? 

C. Do you have comments regarding the questionnaire itself? Please comment on 

   any aspect of the course and/or the instructor's teaching that you think 

   important and which was not covered in the questionnaire. 

============================================================================== 

 

A. The instructor was always well prepared. His combination of powerpoint and 

   projector slides was easy to understand and made learning the material 

   easier. The instructor also had a great sense of humor. 

B. I really don't have any suggestions on which to improve. The course was 

   great. 

C. No. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. Mr. Lanyi knows the material extremely well, and tries very hard to keep 

   people's attention in this dry subject. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. His Attitude towards Economics should be kept. 

B. Explanation of important ideas need to be better. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. The jokes and stories and use of slides and written notes. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. To the point, no busy work. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. I love his teaching style. Keep the humor it helps us remember. 

B. The Powerpoints need improvement. They are not completely clear all the 

   time and are a bit dull. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. Going from the overhead graphs and relating them back to the powerpoint 

   slides. 

B. Getting the point across just with one sentence instead of beating around 

   the bush. 

------------------------------------------------------------------------------ 

B. Some marks allotted for assignments or labs may be useful, rather than 

   full weight of the course on exmaination. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. Make the course interesting. Well prepared! 

B. No. Not right now. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. This is my second class with you and you give me a very clear 

   understanding of the material. At the beginning of the semester, your 

   introduction to the course along with how you wish for people not to fail 

   really sets your class aside from many other classes I've taken. As a 

   student, I feel like I am capable of doing this class. 

------------------------------------------------------------------------------ 

B. There should be less multiple choice questions and more short answer. 

------------------------------------------------------------------------------ 

A. Good presentation. 

B. Instructor should follow more the power points slides presentations. It 

   would help better if he used the examples and graphics on the text book. 

C. No. 


